
VINKOVČANI NA 9. MEĐUNARODNOM SAVJETOVANJU 'ODRŽAVANJE 2003'

Zapažen nastup temelj
budućoj suradnji

Hrvatsko društvo održavatelja u sasta-
vu Hrvatskog inženjerskog društva, bilo
je organizator značajnog skupa pod nazi-
vom 9. međunarodno savjetovanje
"Održavanje 2003". Savjetovanje je, pod
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i
tehnologije RH, održano krajem svibnja
u Opatiji, a medu velikim brojem sudio-
nika iz Mađarske, Bosne i Hercegovine,
Slovenije, Njemačke, Austrije, Italije i
Hrvatske, svojim radovima predstavila
su se i tri izlagača iz Vinkovaca. U sekto-
ru tehnologije održavanje rad pod nazi-
vom Održavanje i produljenje vijeka tra-
janja proizvoda od PVC materijala i stak-
la na fasadama prezentirao je Drago Da-
utović, u sektoru ekologija i održavanje
rad pod nazivom Ekološki aspekti uklan-
janja građevinskih objekata predstavili
su Željko Marić i Marija Sojčić, dok je u
sektoru logistika održavanja svoj rad pod
nazivom Održavanje i arhitektonsko ur-
banističke barijere prezentirala

dipl.ing.arh. Mandica Sanković, stručna
suradnica za prostorno planiranje pri
Upravnom odjelu komunalnog gospo-
darstva i uređenja grada Vinkovaca.

Upravo rad Mandice Sanković, dozna-
jemo od Zdenka Svorena iz vinkovačkog
DAGIT-a, oduševio je auditorij od goto-
vo dvije stotine stručnjaka iz Hrvatske i
svijeta, te je i proglašen jednim od tri naj-
bolja rada na skupu. Po svojoj temi i pre-
zentaciji taj je rad, ističe Svoren, bio
nešto novo i osvježavajuće, a zapažen je i
po tome što se materijal iz Zbornika ti-
skanog tom prigodom, nadopunio s pot-
puno novim materijalom prikazanim na
predavanju, a prezentirana šema logisti-
ke održavanja, koja zdravlje stavlja kao
nezaobilazno u ciklusu postupka
održavanja, ušla je u anale održava-
teljskih kongresa uz prihvaćanje konsta-
tacije da brigom o osobnom zdravlju su-
dionici građenja i korisnici prostora i

građevina mogu utjecati na kvalitetu i ci-
jenu građenja, održavanja i življenja.

Rezultat zapaženog izlaganja u Opati-
ji, ističe Svoren, je i ponuda Instituta za
energetiku i zaštitu okoliša iz Zagreba da
u Vinkovcima, kao poklon, upriliči pri-
kaz metoda rada integriranim informa-
cijskim sustavom za upravljanje imovi-
nom. Druženje sa stručnjacima

"EKONERGA" vinkovačkim će privred-
nicima omogućiti upoznavanje s
načinom praćenja i reduciranja troškova
održavanja, smanjivanjem vremena za-
stoja)kvarova, racionaliziranjem skla-
dišnoga poslovanja, te osiguravanjem
menadžment u svakom trenutku raspo-
loživost podataka koji mogu poslužiti za
donošenje kvalitetnih odluka.
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